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ATA DA OITAVA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DA FACULDADE DE 
PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA 
NO QUINTO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. No 
quinto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte dois, às quinze horas e cinco 
minutos, na sala meet.google.com/yya-jgjb-bpm  reuniram-se, sob a presidência da 
professora Maria do Socorro Sales Mariano, a professora doutora Katerine da Cruz Leal 
Sonoda e o professor doutor Normando Joé Queiroz Viana. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO 
DE QUÓRUM. 2 APROVAÇÃO DE ATA. 3. INFORMES. 4.  PROPOSIÇÕES. 5. LEITURA DO 
EXPEDIENTE. 6. ORDEM DO DIA.  6.1 - EMPRÉSTIMO DO CHROMEBOOK A DISCENTES. 
6.2- EVENTOS FAPSI. 7. O QUE OCORRER. 8. ENCERRAMENTO. Com a palavra, a diretora 
da Faculdade de Psicologia, professora Socorro, iniciou a reunião dando boas-vindas aos 
docentes presentes e informou que a convocação foi enviada via e-mail. 1. ABERTURA E 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. Houve quórum 2 APROVAÇÃO DE ATA. A Fapsi enviará 
novamente para os membros do Núcleo Docente Estruturante todas as atas de reuniões 
realizadas em 2023 e 2024 para apreciação. 3. INFORMES. Não houve. 4.  PROPOSIÇÕES. 
Não houve. 5. LEITURA DO EXPEDIENTE. Enviado previamente por e-mail ORDEM DO DIA 
6.1 - EMPRÉSTIMO DO CHROMEBOOK A DISCENTES. A professora Socorro destacou que 
antes era a Proex que realizava o empréstimo dos computadores e que essa função passou 
a ser do IESB. Mais recentemente, o empréstimo passou a ser atribuído às faculdades. 
Importante pontuar que os computadores funcionam com internet apenas dentro da 
universidade e suas configurações são deficientes. A Faculdade de Biologia e a Faculdade 
de Biologia estão realizando os empréstimos em formulário próprio e a proposta é que a 
Fapsi faça de forma semelhante, por meio de um documento simples e objetivo, conforme 
disponível em anexo a esta ata e no formulário: 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1qZ4B9L_n0hujv9PmLOaoCTuTliqXXLK3/edit?gi
d=1958094025#gid=1958094025 Além disso, sugere-se que os(as) discentes que se 
beneficiarem do empréstimo precisem cumprir as seguintes exigências: I. Estar 
matriculado em período letivo vigente na Unifesspa; II. Atender as situações que 
configuram prioridade segundo decreto 7.234/10 (PNAES) - estudantes oriundos da rede 
pública de educação básica ou com renda familiar per capita de até um salário-mínimo e 
meio; III. Não possuir acesso a equipamentos de informática próprios que garantam o 
suporte para realização de suas atividades acadêmicas e; IV. Não ter pendência na 
biblioteca.  As informações sobre os empréstimos serão socializadas com os(as) discentes 
após a formalização das condições de empréstimo. 6.2- EVENTOS FAPSI. A professora 
Socorro lembrou que em atas anteriores já foi foram apresentadas possibilidades de 
eventos a serem realizados que poderão compor a carga horária da Curricularização da 
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Extensão. Sugeriu-resgatar as atas anteriores que versam sobre este item e se propor um 
calendário anual de eventos. Ressalta-se que uma vez assim seja aprovado no Colegiado 
da Fapsi, os eventos precisarão ocorrer e que organizar um cronograma com os eventos 
que comporão a Curricularização pode ser uma boa forma da faculdade se organizar para 
realizá-los. 7. O QUE OCORRER. Não houve. 8. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a 
diretora da Faculdade de Psicologia e presidente do NDE, professora Socorro, agradeceu a 
presença dos(as) colegas e as quinze horas e cinquenta minutos deu por encerrada a oitava 
reunião do NDE do ano de dois mil e vinte e quatro da Faculdade de Psicologia. Eu, Katerine 
da Cruz Leal Sonoda, lavrei a presente ata, que será lida e aprovada. 

 

ANEXO 

Formulário para empréstimo de CHROMEBOOK A DISCENTES 

 

 

 


